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Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/SÃOPAULO/CAP89.AGO-00180 

Título da Pesquisa: FILMES DUBLADOS NA TV 

Data: 03/08/89 

Tamanho da amostra: 1049 

Universo: População da cidade de São Paulo 

 
 
 
 
 
 
var label sexo. 
val label sexo 
1 "Masculino" 
2 "Feminino". 
 
var label idade. 
val label idade 
1 "De 16 a 24 anos" 
2 "De 25 a 39 anos" 
3 "40 anos ou mais". 
 
var label q01 "Com que frequência você costuma assistir filmes na TV?". 
val label q01 
1 "Todos os dias" 
2 "2 a 4 vezes por semana" 
3 "1 vez por semana" 
4 "1 vez a cada 15 dias" 
5 "1 vez por mês" 
6 "Outras respostas" 
7 "Não costuma assistir". 
 
 
var label q02 "Você já assistiu algum filme com legenda na TV?". 
val label q02 
1 "Sim" 
2 "Não" 
3 "Não sabe/não lembra". 
 
var label q03 "De modo geral o que você prefere:". 
val label q03 
1 "Que a maioria dos filmes estrangeiros exibidos na TV sejam dublados em português" 
2 "Que a TV passe a exibir os filmes estrangeiros sem dublagem, com legendas escritas em 
português" 
3 "Outras respostas" 
4 "Não sabe/não respondeu" 
5 "Indiferente". 
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var label q04 "De um modo geral, você considera as dublagens dos filmes na TV:". 
val label q04 
1 "Ótimas" 
2 "Boas" 
3 "Regulares" 
4 "Ruins" 
5 "Péssimas" 
6 "Não sabe". 
 
var label q05 "Com que freqüência você costuma ir ao cinema?". 
val label q05 
1 "2 a 4 vezes por semana" 
2 "1 vez por semana" 
3 "1 vez a cada 15 dias" 
4 "1 vez por mês" 
5 "1 vez a cada 2 meses" 
6 "Outras respostas" 
7 "Não costuma ir ao cinema". 
 
var label q06 "Você tem vídeo-cassete em casa?". 
val label q06 
1 "Sim" 
2 "Não". 
 
var label q07 "Até que ano da escola você estudou?". 
val label q07 
1 "Até 1o. grau" 
2 "Até 2o. grau" 
3 "Superior". 

 


